



S.C. MACOFIL S.A.

Societatea Comerciala Materiale de Constructii si Filtre

Nr. O.R.C.-J 18/80/1991; Cod fiscal: R 2157789

Adresa: Str. Birsesti, Nr. 217
Targu Jiu, cod 210001, jud. Gorj – Romania

Tel: +040-0253/212690;
212691

www.macofilsa.ro

+040-0253/212167

E-mail: macofil@gmail.com

Fax:+040-253/215852

Catre,

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA

Splaiul independentei nr. 15, sector 5, cod postal 050092, Bucuresti

BURSA DE VALORI BUCURESTI

Bulevardul Carol I nr. 34-36, etaj 14, sector 2, cod postal 020922, Bucuresti

RAPORT CURENT

Data raportului: 03.05.2023

Denumirea emitentului: MACOFIL SA

Sediul Social: Tg-jiu, str. Barsesti, nr. 217, Jud. Gorj

Cod unic de inregistrare la Oficiul Registrului Comertului: RO2157789

Numar de ordine in Registrul Comertului: J18/80/1991

Capital social subscris si varsat 14.815.345,90 lei

Piata (reglementata) pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise de MACOFIL SA este Bursa de Valori Bucuresti – Piata AeRO – Sistem alternativ de tranzactionare administrat de BVB.

Eveniment important de raportat: PLATA DIVIDENDELOR INCEPAND CU DATA DE 26.05.2023.

Urmare a hotărârii AGOA din data de 10.04.2023, MACOFIL S.A anunța plata unui dividend brut pe acțiune de 1 leu/acțiune, începând cu data de 26.05.2023 (data plății), prin intermediul Depozitarului Central , al Participanților la sistemul de compensare-decontare si registru si al CEC BANK - agentul de plata selectat.

Dividendul brut este de 1 leu/acțiune, iar impozitul pe dividend aferent va fi reținut la sursa in cotele prevăzute de lege sau alte reglementari specific. Plata dividendelor se va face începând cu data de **26.05.2023 (data plății) pana la data de 28.11.2023**; data de înregistrare **05.05.2023** (ex-date 04.05.2023) ca data de identificare a acționarilor care urmează sa beneficieze de drepturi si asupra cărora se răsfrâng efectele hotărârii AGOA.

Costurile aferente plății dividendelor vor fi suportate de către acționari.

Atașam procedura de plata a dividendelor

Președinte CA

ZAMFIR SIMONA IOANA

PROCEDURA

PRIVIND DISTRIBUIREA DE DIVIDENDE

pentru exercițiul financiar 2022

Societatea Comercială **MACOFIL S.A. TG JIU**, cu sediul social în Tg Jiu, str. Barsesti, nr. 217, jud. Gorj, având cod unic de înregistrare RO2157789, și număr de ordine în Registrul Comerțului GORJ J18/80/1991, tranzacționată la Bursa de Valori București- Piața Aero - sistem alternativ de tranzacționare administrat de BVB, cu simbolul MACO, urmare a Hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din data de 10.04.2023, aduce la cunoștința acționarilor modalitatea de distribuire a dividendelor aferente exercițiului financiar 2022, după cum urmează:

Valoarea bruta a dividendului este de 1 leu/acțiune; impozitul pe dividende aferent va fi reținut la sursa, în cotele prevăzute de legislația în vigoare la data plății.

Plata dividendelor se va face începând cu data de **26.05.2023 (data plății) până la data de 28.11.2023;** data de înregistrare **05.05.2023** (ex-date 04.05.2023) ca data de identificare a acționarilor care urmează să beneficieze de drepturi și asupra cărora se răsfrâng efectele hotărârii AGOA.

Plata dividendelor se va face prin intermediul Depozitarului Central S.A., documentele necesare plății se vor transmite către Depozitarul Central, în original.

Costurile aferente plății dividendelor vor fi suportate de către acționari.

Modalitățile și termenele de plată a dividendelor:

I. Plăți în numerar pentru acționarii persoane fizice

Pentru acționarii persoane fizice, plata dividendelor se va putea face în numerar, prin punere la dispoziție de către MACOFIL S.A. a sumelor convenite la unitățile bancare CEC S.A., aflate în mediul urban și în mediul rural, din întreaga țară, prin intermediul societății comerciale Depozitarul Central S.A., începând cu data de **26.05.2023**.

Acționarii persoane fizice se vor putea prezenta la unitățile bancare CEC Bank S.A., orarul de ridicare a dividendelor încadrându-se în orarul de lucru al unităților bancare CEC S.A.

Plata dividendelor la unitățile CEC Bank S.A. se face numai către acționarii persoane fizice, astfel:

În cazul acționarilor persoane fizice rezidente care se prezintă personal la ghișeu, plata dividendelor se face în baza actului de identitate.

În cazul acționarilor persoanelor fizice nerezidente care se prezintă personal la ghișeu, plata dividendelor se face în baza pașaportului, a cărui serie și număr trebuie să corespundă cu cele din fișierul transmis de beneficiar.

În cazul acționarilor persoanelor fizice având vârsta sub 14 ani, plata dividendelor se face prin tutorele/părintele minorului, în baza următoarelor documente: certificatul de naștere al acționarului, actul juridic ce instituie tutela în cazul tutorelui care nu este unul dintre părinți + 1 fotocopie (fotocopia se retine) și actul de identitate al tutorelui/ părintelui + 1 fotocopie (fotocopia se retine).

În cazul acționarilor persoanelor fizice având instituită o curatela, plata dividendelor se face prin curatorul respectivei persoane, în baza următoarelor documente: actul de identitate al acționarului, actul juridic ce instituie curatela + 1 fotocopie (fotocopia se retine) și actul de identitate al curatorului + 1 fotocopie (fotocopia se retine).

In cazul acționarilor persoanelor fizice care nu se prezinta personal la ghișeu ci mandatează in acest sens o alta persoana, plata dividendelor se face prin împuternicitul respectivei persoane in baza următoarelor documente : procura speciala autentificata la notar care cuprinde împuternicirea de ridicare a dividendelor eliberata in cursul anului in care se efectuează plata + 1 fotocopy semnata de mandatar pentru conformitate cu originalul(fotocopya se retine) si actul de identitate al împuternicitului + 1 fotocopy(fotocopya se retine) .

Documentele prezentate într-o limba străină vor fi însoțite de traducerea legalizata in limba româna, iar daca sunt emise de o autoritate străină, trebuie sa fie apostolate sau supra legalizate, după caz.

In cazul acționarilor persoanelor fizice decedate, plata dividendelor se face către moștenitorii acestora numai după ce, in prealabil, vor solicita Depozitarului Central S.A. înregistrarea transferului acțiunilor ca efect al succesiunii, iar Beneficiarul va recalcula dividendele cuvenite acestora.

II. Plăți prin transfer bancar (in conturi deschise in lei la o banca din Romania) pentru acționarii persoane fizice si juridice.

Începând cu data prezentului comunicat acționarii persoane fizice si juridice, care doresc plata dividendelor prin transfer bancar, pot solicita si transmite către Depozitarul Central SA documentele plății dividendelor după cum urmează :

1. **Deținătorii de instrumente financiare persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal sau conventionnel**, vor prezenta Depozitarului Central SA formularul de colectare cod IBAN, in care se va indica banca si contul deschis pe numele Deținătorului de instrumente financiare (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central - www.depozitarulcentral.ro), însoțita de :

- Copie act de identitate valabil, certificata de titular “ conform cu originalul”.
- Extras de cont sau document eliberat de banca (semnat si stampilat) prin care se confirma existenta contului pe numele deținătorului de instrumente financiare , cu precizarea codului IBAN , in original.
- Copia documentelor care atesta calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal sau conventionnel, daca este cazul - certificata “ conform cu originalul”.

2. **Deținătorii de instrumente financiare persoane juridice**, personal sau prin reprezentant legal sau conventionnel, vor prezenta Depozitarului Central SA formularul de colectare cod IBAN, in care se va indica banca si contul deschis pe numele Deținătorului de instrumente financiare (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central - www.depozitarulcentral.ro), însoțita de :

- Copie a certificatului de înmatriculare certificata de titular “ conform cu originalul”.
- Copia documentului care atesta calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal al societății (certificat constatator emis de registrul comerțului/ entitatea echivalenta - pentru entitățile de naționalitate străină) - certificata de titulaire “ conform cu originalul”.
- Copia documentelor care atesta calitatea de reprezentant conventionnel a semnatarului cererii, daca este cazul - certificata de titular “ conform cu originalul”.
- Extras de cont sau un document eliberat de banca (semnat si stampilat) prin care se confirma existenta contului pe numele titularului- persoana juridica , cu precizarea codului IBAN , in original;

3. **Acționarii persoane fizice sau juridice** care la data de **05.05.2023** (ex-date 04.05.2023), data de înregistrare conform Hotărârii AGOA din 10.04.2023, dețin acțiuni emise de MACOFIL S.A., in conturi deschise la **participanți la sistemul Depozitarului Central** (societăți de servicii de investiții financiare si bănci), vor primi dividendele aferente deținerilor respective, in contul participanților respectivi. Comisionul se suporta de către acționar.

III. Persoanele fizice/juridice nerezidente

In vederea aplicării prevederilor din Legea 571/2003 actualizata, pentru aplicarea acordurilor de evitare a dublei impuneri cu privire la impozitele pe venit si capital si pentru aplicarea prevederilor privind regimul fiscal comun pentru acționarii rezidenți ai unor tari membre ale UE sau AELS, nerezidentul va depune certificatul de rezidenta fiscala, in original, eliberat de către autoritatea competenta din statul de rezidenta, la sediul social al Macofil SA, din Tg Jiu, str. Barsesti, nr. 217, urmând ca societatea sa le transmită depozitarului Central. In cazul in care, acționarul nu prezinta certificatul de rezidenta fiscala, pana la data de 12.05.2023, impozitul reținut se va calcula prin aplicarea cotei aplicabila acționarilor rezidenți.

In cazul fondurilor de investitii fara personalitate juridica, MACOFIL S.A. solicita, Participantilor /Societatilor de Administrare a Investitiilor/FDI să transmita pana la data de 12.05.2023 o declaratie pe propria raspundere semnata de reprezentantul legal/persoana autorizata, sa reprezinte fondul de investitii fara personalitate juridica, care sa cuprinda următoarele informatii:

- datele de identificare a fondului (codul unic de identificare/inregistrare), astfel cum este evidentiat in Registrul Acționarilor tinut de catre Depozitarul Central cu denumirea completa a fondului de investitii;
- numarul de inregistrare in Registrul Instrumentelor si Investitiilor Financiare.
- tipul fondului inchis/deschis de investitii;
- lipsa personalității juridice.

IV. Pentru acționarii al căror dividend net are o valoare mai mica de 10,00 lei (corespunzătoare unui număr de 10 acțiuni), aceștia pot intra in posesia dividendelor cuvenite începând cu data de 26.05.2023, astfel: plata in numerar la sediul MACOFIL S.A. din Tg Jiu, str. Barsesti nr. 217, pentru acționarii persoane fizice sau juridice in baza documentelor de identitate valabile.

V. Acționarii care, din diferite motive, nu vor intra in posesia dividendelor pana la data de 28.11.2023 prin mijloacele de plata descrise anterior, pot solicita plata acestora prin oricare din modalitățile de plata menționate mai sus, documentele urmând a fi transmise către MACOFIL S.A.

VI. Documentele prezentate într-o limba străină vor fi însoțite de traducere legalizata in limba româna, iar daca sunt emise de o autoritate străină, acestea trebuie sa fie apostolate sau supra legalizate, după caz.

Președinte C.A.,

ZAMFIR SIMONA IOANA